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ANFRAGE 
des Abgeordneten Michael Schnedlitz 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Finanzen 
betreffend Selbstbedienungsladen ÖBAG - undurchsichtige Besetzung der 
Geschäftsführerin der IMIB Immobilien und Industriebeteiligungen GmbH 
 
 
Im Amtsblatt der Wiener Zeitung vom 25. Oktober 2019 ist gemäß § 5 
Stellenbesetzungsgesetz, BGBl. I Nr. 26/1998 folgende Veröffentlichung erfolgt:  
 
„Mit Beschluss vom 27.09.2019 wurde Frau Mag. Melanie Laure zur 
Geschäftsführerin der IMIB Immobilien und Industriebeteiligungen GmbH bestellt. 
An dem Bewerbungsverfahren und der Personalauswahl haben der Vorstand der 
Österreichischen Beteiligungs AG, Herr MMag. Thomas Schmid, sowie die 
Gesamtprokuristen Herr DI Bernhard Perner und Frau Mag. Aakriti Chandihok, LL. 
mitgewirkt.“ 
 
Der Firmensitz der IMIB Immobilien und Industriebeteiligungen GmbH ist ident mit 
der Österreichische Beteiligungs AG, sämtlich genannte Personen sind seit 
Gründung der Österreichische Beteiligungs AG in der ÖBAG tätig. 
 
 
In diesem Zusammenhang stellen die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Finanzen nachstehende 
 

ANFRAGE 
 

1. Wann und mit welcher Frist wurde die Funktion der Geschäftsführerin der IMIB 
Immobilien und Industriebeteiligungen GmbH ausgeschrieben? 

2. Wo und wann wurde die Ausschreibung veröffentlicht?  
3. Was waren die genauen Qualifikationserfordernisse für diese Funktion? 
4. Wie viele Personen haben sich als Geschäftsführerin / als Geschäftsführer 

beworben? 
5. Wie viele Bewerber kamen in die engere Wahl? 
6. Wie viele der Bewerber waren zum Bewerbungzeitraum Mitarbeiter der ÖBAG? 
7. Wie viele Bewerber, die in die engere Wahl gekommen sind, waren zum 

Bewerbungzeitraum Mitarbeiter der ÖBAG? 
8. An welcher Stelle der Bewerber wurde Mag. Laure bereiht?  
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9. Aus welchen Gründen war Mag. Laure besser geeignet als die übrigen 
Mitbewerber?  

10. Aus welchen Gründen hat man sich für Mag. Laure als Geschäftsführerin 
entschieden?  

11. Welche sonstigen Mitarbeiter der ÖBAG sind in einem im Portfolio der ÖBAG 
befindlichen Unternehmen im Management bzw. in irgendeiner anderen Funktion 
beschäftigt / tätig? 

12. Sind Bedienstete des BMF haupt- oder nebenberuflich als Mitarbeiter in der 
ÖBAG bzw. in einem im Portfolio der ÖBAG befindlichen Unternehmen 
beschäftigt? 
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